

В Улан-Удэ по сообщению, размещенному в социальной сети о некачественных жилых помещениях, предоставленных гражданам, переселенным из ветхого и аварийного жилья, проводится процессуальная проверка



В одном из сообществ в социальной сети размещена публикация, в которой приведены сведения о том, что в 2023 году органами местного самоуправления у застройщика в микрорайоне «Новый Зеленый» города Улан-Удэ приобретены четыре многоквартирных дома с 234 жилыми помещениями для предоставления их гражданам, переселяемым из ветхого и аварийного жилья. Однако после начала эксплуатации жилых помещений выявлены многочисленные недостатки, препятствующие нормальному использованию жилья и создающие угрозу для жизни и здоровья проживающих там лиц.

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Бурятия по

данному факту начата доследственная проверка, в рамках которой будет проведено обследование жилых помещений, опрошены проживающие в них граждане, назначены необходимые исследования, и по результатам процессуальных мероприятий действиям должностных лиц органов местного самоуправления будет дана правовая оценка.

20 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://buryatia.sledcom.ru/news/item/1839796>